

**Anunț selecție unități școlare din județul Neamț în cadrul Apelurilor de proiecte POCU „Școală pentru toți” și „Profesori motivați în școli defavorizate”**

Publicat : Luni, 24 Octombrie 2016, Maria Ghiniță

Apelurile de proiecte „Școală pentru toți” și „Profesori motivați în școli defavorizate”, din cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU), sprijină „Strategia națională privind reducerea părăsirii timpurii a școlii” și au ca scop reducerea și prevenirea abandonului școlar și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate.

Pentru a direcționa intervențiile și fondurile în școlile care au cele mai mari probleme cu abandonul școlar, proiectele pe care Inspectoratul Școlar Județean Neamț urmează să le depună la termenul limită 15 noiembrie 2016, vor avea ca parteneri asociații unități școlare incluse în Anexa 1, conform ierarhizării (a se vedea anexele Apelurilor).

La procesul de selecție pot participa unitățile de învățământ preuniversitar din județul Neamț, de nivel pre-primar, primar și secundar (gimnazial, liceal).

În urma evaluării, vor fi selectate câte 3-4 școli pentru fiecare proiect a cărui candidatură urmează să fie depusă. Acestea vor colabora cu partenerii din proiect în vederea derulării activităților și a asigurării grupului țintă necesar în implementarea proiectului.

*Participarea la procesul de selecție constă în:*

- completarea Anexei 2 – Linii directoare privind analiza de nevoi, separat pentru „Școală pentru toți” și pentru „Profesori motivați în școli defavorizate” (v. anexele);
- completarea fișei sintetice (v. anexele);
- o listă a activităților propuse pentru a fi implementate în cadrul proiectului „Școală pentru toți” și, respectiv, a proiectului „Profesori motivați în școli defavorizate”.

- v. anexele

- v. apelurile „Școală pentru toți” și „Profesori motivați în școli defavorizate” pe site-urile: <http://www.fonduri-ue.ro/>, <http://www.fonduri-structurale.ro/>, precum și pe site-ul I.S.J. Neamț, la "Proiecte educaționale": <http://www.isjneamt.ro>

Documentele completate, semnate și ștampilate, în câte 2 exemplare, se vor depune într-un plic la I.Ș.J. Neamț, la serviciul Secretariat, până în data de **26.10.2016, orele 14.00.**

Rezultatele selecției vor fi comunicate până în data de **27.10.2016.**